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ДОКЛАД 

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство 

 

 

Обект: „Хаджийски и фамилия“ ООД, млекопреработвателно предприятие 

 

Дата на извършване на проверката: 24.06.2025 г. 

 

Място на извършване на проверката:  с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца. 

 

Проверени компоненти и фактори на околната среда: 

-  Води; 

-  Въздух. 

 

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 57/23.06.2025 г. на Директора на 

РИОСВ - Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен 

план за контролната дейност на РИОСВ - Враца през 2025 г. 

 

Цели на проверката: 

Планов текущ контрол върху: 

-   Закона водите; 

-   Закона за чистотата на атмосферния въздух. 

 

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи: 

- Производствени  помещения, площадки за съхранение на отпадъци, пречиствателни 

съоръжения за отпадъчни води и др. 

-  Документи – документи за предаване на отпадъчни води на лицензирани фирми и др. 
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Води 

Контрол по Закона за водите  

За производствени и питейно-битови нужди обектът е водоснабден от собствен 

подземен водоизточник – тръбен кладенец с Разрешително за водоползване № 

11530346/14.02.2012 г., продължено и изменено с Решение № 4155/15.04.2024 г., издадено 

от директора на БДДР-Плевен. 

Производствените и битово-фекални отпадъчни води се отвеждат посредством 

площадкова канализацинна система в маслоуловител и трикамерна септична яма с 

черпател. Пречистените отпадъчни води се припомпват към подземени филтрационни 

полета. При необходимост от почистване утайките от септичната яма се използват 

услугите на външни фирми. Последно изтегляне на септичната яма е извършено през юли 

2024, съгласно представена Фактура.  

По време на проверката е направения обход и оглед на района на 

млекопреработвателното предприятие, при което не е констатирано заустване на 

отпадъчни води в река Огоста.  

 

Въздух 

Контрол по Закона за чистотата на атмосферния въздух 

Съгласно утвърден „График за извършване на контролни измервания на емисии от 

неподвижни източници през 2025 година“ предстои извършване на мониторинг на емисии 

на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от действащата горивна инсталация 

Парен котел ПК-Н1 (с номинална мощност 1 MW) на гориво природен газ. Мониторинга 

ще бъде извършен от Регионална лаборатория към ИАОС- София. 

 

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното 

законодателство и последващ контрол: 

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с екологичното 

законодателство. 
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